NOTA IMPORTANTE
 
Se les recuerda a los clubes que reglamentariamente un jugador no puede ser alineado si no dispone de su licencia federativa, por cuanto la mera identificación en un partido con el DNI no exime al club de la obligación de haber tramitado con antelación dicha licencia federativa. En este sentido, todo club que alinee a un jugador identificándolo con el DNI y sin haber tramitado antes su ficha, incurrirá en una infracción muy grave de los artículos 40 y/o 41 del Reglamento de Régimen Disciplinario de la Federación Canaria de Fútbol, dependiendo del número de futbolistas en los que concurran tales circunstancias, toda vez que la infracción podrá ser la de incomparecencia injustificada o alineación indebida.
 
Estas infracciones están sancionadas actualmente con la pérdida del partido por tres goles a cero, descuento de entre seis y diez puntos de la clasificación, multa en la cuantía de entre 300 y 600 euros, además del apercibimiento que a la segunda infracción, el equipo infractor será expulsado de la competición, con una multa complementaria que podrá ser de hasta 1000 euros.
 
En otro orden de cosas, conviene poner de manifiesto a los clubes que el Reglamento Federativo sanciona muy duramente a aquellos clubes que empleen datos faltos en la tramitación de una licencia por el sistema online, sobre todo cuando se trata de los datos relativos al reconocimiento médico del futbolista. Debe tenerse en cuenta que la normativa no hace diferencia alguna entre la mala o buena fe, de ahí que si se registra y se graba un dato como el número de colegiado médico y la fecha del reconocimiento, que no sean los correctos, el sistema enviará una nota interna a la Secretaría General y ésta a su vez, procederá a informar de ello al Comité de Competición y Disciplina que incoará el correspondiente expediente disciplinario. En este sentido, incurrir en una infracción de este tipo, podría ocasionar dos tipos de responsabilidades:
 
a)      Que el jugador cuyos datos incorrectos han sido registrados en el sistema intervenga en un partido de competición oficial, luego ello se entenderá como infracción muy grave alineación indebida, del supuesto previsto en el artículo 40.9) del Reglamento de Régimen Disciplinario de la Federación Canaria de Fútbol,  lo que implicará para el infractor, una sanción de pérdida del partido por tres goles a cero, multa en la cuantía de 1000 euros y exclusión de las competiciones federativas. Además se advertirá al club que de incurrir alguno de sus equipos en otra infracción similar, sería la propia entidad la que al completo sería expulsada de la organización federativa.
 
b)      Que el jugador cuyos datos incorrectos hayan sido registrados en el sistema no intervengan en un partido de competición, luego ello se entenderá como infracción muy grave del artículo 37.1-i) del Reglamento de Régimen Disciplinario de la Federación Canaria de Fútbol, lo que implicará para el infractor, cualesquiera de las sanciones previstas en el artículo 83.1) del mencionado Cuerpo Normativo.
